Segelclub Rhe | Hamburg



AUFNAHMEANTRAG

Ja, ich möchte	e Mitglied im S	Segelclub Rhe we	rden und bitte um	Aufnahme als	
	Ordentli	ches Mitglied in A nitglied (bis einsc imitglied (bitte pro	hließlich 17 Jahre	27 Jahre, Nachweis er	ŕ
Persönliche D	aten: (bitte in	Druckschrift ausf	üllen und ein Foto	im Format .jpg oder .g	ıif beifügen)
Anrede:			Titel:		
Name:	•		Vorname:		
Straße:	Hausnummer:				
PLZ:	•		Ort:		
geboren am:	1		E-Mail:		
Telefon:	1		Mobil:		
			ungen teilgenomr	nen.	
Folgende Mitg 1. Name:	llleder unterst	ützen meinen Ant	rag: Vorname:		
2. Name:			Vorname:		
z. Name.			voiriame.		
lch habe Lust,	in folgenden	Bereichen des C	ubs mitzuwirken:		
☐ Yacht- & S	eesegeln	Jollensegeln	☐ J	ugend/Jugendtrainin։	Ausbildung
Medien, Re	edaktion	☐ Festausschu	iss 🔲 R	Regatta	
Meine bisheriç	gen Segelerfa	hrungen (optiona	I) :		

Scheine, Patente und L	_izenzen:				
SegeIn und Motor:	☐ Grundschein ☐ SBF Binnen ☐ SHS	☐ Jüngstensche		SBF See SSS	
Funk/Pyro:	UBI	SRC		LRC	☐ Pyro
Trainer:	ainer: Sportassi C-Leistungssport			☐ C-Breitensport ☐ Trainer A	
Wettfahrtleitung/ Jury/Umpire:	☐ RRO ☐ NJ ☐ NU	□ NRO □ IJ □ IU		IRO	
Schwimmabzeichen:	Bronze	Sonstiges:			
Ich besitze ein eigenes Bootstyp:	O Ja, Name: Liegeplatz:			O Nein	
Den Inhalt der Satzung	ı (online einsehbar) hal	be ich zur Kenntnis	s genomme	en und erke	enne ihn an.
Ort/Datum		Unterschri	ift		
Ich erkläre mich damit Zwecke zur Mitgliederb	einverstanden, dass m	•	Daten vom	s.C. Rhe	e.V. für vereinsinterne enutzt werden. Es steht
mir frei, diese Einwilligu Zukunft zu widerrufen.	ung ohne Einfluss auf r	neine Mitgliedscha	aft zu verwe	∍igern oder	mit Wirkung auf die
Ort/Datum		Unterschri	ift		

Das unterschriebene Formular und die beigefügte Lastschrifterklärung bitte einfach per Post an den Segelclub Rhe, Grotiusweg 75, 22587 Hamburg senden oder per Email an sekretariat@sc-rhe.de oder per Fax an 040 / 81 76 40.

Herzlich Willkommen im Segelclub Rhe

SEPA-LASTSCHRIFTMANDAT

Segelclub Rhe e.V., Grotiusweg 75/77, 22587 Hamburg

Gläubigeridentifikationsnummer: DE28 RHE0 0000 6535 36 Mandatsreferenz: wird vor der ersten Lastschrift mitgeteilt

Ich ermächtige den Segelclub Rhe e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Segelclub Rhe e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

	dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Vor- und Nachname (Kontoinhaber)	
Straße und Hausnummer	
Postleitzahl und Ort	
Kreditinstitut	
IBAN	
BIC	
Ort/Datum	Unterschrift Kontoinhaber
OrtiDatum	Onterscrimt Kontomnaber
Falls Kontoinhaber abweichend von Mitglie	
Dieses SEPA-Lastschriftmandat gilt für die	· Vereinsmitgliedschaft von:
Vor- und Nachname (Mitglied)	